


ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЗАКЛАД ОСВІТИ
У 2023-2024 н.р. у закладі навчались 351 учень

Їх навчали 43 педагоги (4 учителів перебувають у 
відпустці по догляду за дитиною)

Супроводжували навчальний процес:

oПрактичний психолог

oСоціальний педагог 

oБібліотекар

oПедагог-організатор

oАсистенти вчителя

oЛаборант

Забезпечували належні санітарно-технічні умови 13 
техпрацівників на чолі з завгоспом

Модель організації харчування – аутсорсинг 
(підприємець Русяк Є.А.)

Налагоджували, моніторили та коригували освітній 
процес адміністрація закладу.



Робота закладу представлена за 

результатами комплексного 

самооцінювання відповідно до чотирьох

напрямків:

❖освітнє середовище закладу освіти;

❖система оцінювання здобувачів освіти;

❖оцінювання педагогічної діяльності 
педагогічних працівників;

❖управлінські процеси закладу освіти.



12 квітня 2024 року учні та педагоги Прилбицького ЗЗСО І-ІІІ ступенів 
імені Митрополита Андрея Шептицького поглиблювали свої знання в 
домедичній допомозі разом з головою Червоного Хреста Новояворівська
Надією Абрамчук та представниками Молодіжна Рада Новояворівської
громади! 
Ця зустріч була потрібною, адже питання першої допомоги завжди було 
важливим і набуло ще більшої актуальності у часі війни.
Представник Молодіжної ради вручив приз найактивнішому учню!







ВСЕСВІТНІЙ ДЕНЬ ПСИХІЧНОГО ЗДОРОВ'Я ВІДЗНАЧАЄТЬСЯ
10 ЖОВТНЯ ЩОРІЧНО (З УЧНЯМИ 5,6,7 КЛАСІВ)



МЕНТАЛЬНЕ ЗДОРОВ'Я  УЧАСНИКІВ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ

24.11.2023 р. практичний психолог Шеремет Марія провела заняття з педагогами  на тему

«Як зберегти і відновити своє ментальне здоровʼя»



ПРОТЯГОМ КВІТНЯ У НАШОМУ ЗАКЛАДІ ОСВІТИ

ПСИХОЛОГИНЯ ВІД ПРОЕКТУ РЕГІОНУ КАРПАТ "NEEKA" ЗА ДОНОРСТВА 

ОРГАНІЗАЦІЇ UNICEF МАРУСЯ ШЛАБАН ПРОВОДИЛА ЦІКАВІ 

НАВЧАЛЬНО-РОЗВИВАЛЬНІ ЗАНЯТТЯ З УСІМА УЧНЯМИ.



15.03.2024 Р. У 5 КЛАСАХ ПСИХОЛОГІЧНОЮ СЛУЖБОЮ 
ШКОЛИ БУЛО ПРОВЕДЕНО ЗАНЯТТЯ З ЕЛЕМЕНТАМИ

ТРЕНІНГУ «МИ - ПРОТИ БУЛІНГУ»





ПОДАРУЙ ВОЇНУ ТЕПЛО❤️

У НАШ ЧАС КОЖЕН УСВІДОМЛЕНИЙ ГРОМАДЯНИН НАМАГАЄТЬСЯ ПІДТРИМАТИ АРМІЮ, ЧИМОСЬ ЇЙ ДОПОМОГТИ.

ТОМУ УЧНІ ШКОЛИ ПРОДОВЖУЮТЬ ВИГОТОВЛЯТИ  МАСКУВАЛЬНІ СІТКИ ДЛЯ НАШИХ ВОЇНІВ-ЗАХИСНИКІВ. 

ЯК ЗАЗНАЧАЮТЬ У ЗАКЛАДІ ОСВІТИ, РОБОТА ПРОДОВЖУЄТЬСЯ, АДЖЕ НАШІ ХЛОПЦІ СТОЯТЬ НА ВАРТІ НАШОГО 

СПОКОЮ І ПІДТРИМКА ДЛЯ НИХ СЬОГОДНІ ВКРАЙ ВАЖЛИВА.











Щиро дякуємо всім вчителям, учням та батькам, котрі активно долучилися до 

передсвяткової Великодньої акції-2024 на підтримку наших воїнів 

"Залізні пташки✈на допомогу вільним". 

Ця акція мала на меті зібрати кошти на виготовлення дронів, котрі наші хлопці з 

Яворового краю виготовляють  з врахуванням всіх особливостей регіону, де служать інші 

наші земляки і захищають нас. Такі дрони точно справлятимуться із поставленими 

завданнями, а не будуть пилитись на полках, бо їх конструюють СВОЇ ДЛЯ СВОЇХ. 

Загальна сума збору склала 32360 грн. (це сума для виготовлення двох дронів).  

Разом до перемоги!!!





Допомога ЗСУ



ЧЕРГОВА ПІДТРИМКА НАШИМ ЗАХИСНИКАМ (12.04.2024)
ВІД ПРИЛБИЦЬКОГО ЗЗСО І-ІІІ СТУПЕНІВ 

ІМ. МИТРОПОЛИТА А.ШЕПТИЦЬКОГО 
ДЯКУЄМО ВСІМ, ХТО ДОЛУЧИВСЯ!!!



У листопаді 2023 року учні 3-Б та 4-А класів побували на дитячому майстер-

класі "Миколайчик для захисника" у Ресторан української кухні «Дефіляда».

Учні розмальовували пряники не тільки для себе, але й для захисників, які

боронять нашу державу. 

Школярі на прапорах України написали побажання Героям та передали ці стяги 

їм на передову.

І ось, наприкінці навчального року, воїни ЗСУ повернули кожному класу

прапор з своїми підписами, який нагадуватиме учням про їхній вклад у 

Перемогу.







ВИГОТОВЛЕННЯ ОКОПНИХ СВІЧОК

ДЛЯ НАШИХ ЗАХИСНИКІВ













КОЗАЦЬКІ 

ЗАБАВИ 2023









4 травня - Міжнародний день протидії булінгу психологічною службою школи

був проведений урок у 5 класах на тему: «Ми проти булінгу!»



УЧНІ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ ОТРИМАЛИ ІГРОВИЙ НАБІР ВІД ДИТЯЧОГО 
ФОНДУ ООН (ЮНІСЕФ) ЩОДО ЗДОРОВОГО ХАРЧУВАННЯ.

ПРАКТИЧНІ ЗАНЯТТЯ В НИХ З ДАНОЇ ТЕМИ ПРОХОДИЛИ У РІЗНИХ 
ФОРМАХ. 

ЦЯ ГРА ДУЖЕ СПОДОБАЛАСЯ УЧАСНИКАМ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ.
ІГРОВИЙ НАБІР ПЕРЕДАНО У ТЕРНОВИЦЬКИЙ ЗЗСО І-ІІ СТ











ЯКІСТЬ ЗНАНЬ



ЯКІСТЬ ЗНАНЬ



МОНІТОРИНГ НАВЧА ЛЬНИХ ДОСЯГНЕНЬ З 

КОЖНОГО ПРЕДМЕТУ ЗА ІІ СЕМЕСТР 2023-2024 Н.Р.







Результати олімпіад





















Протягом лютого учні 5 та 7 класів брали участь у XX Всеукраїнській 

інтернет-олімпіаді "На урок" з інформатики.

Діти з цікавістю випробовували себе, демонстрували свої знання та здобували 

нові під час проходження тестових і творчих завдань.

За результатами олімпіади учні отримали дипломи   ІІ і ІІІ ступенів та 

сертифікати про участь в олімпіаді.



21 БЕРЕЗНЯ УЧНІ  ПРИЛБИЦЬКОГО ЗЗСО І-ІІІ СТУПЕНІВ
ІМ. МИТРОПОЛИТА А.ШЕПТИЦЬКОГО ОТРИМАЛИ ПАМ'ЯТНІ 

ПОДАРУНОЧКИ ВІД БФ ЯВОРІВЩИНА ЗА УЧАСТЬ У 
#SHEVCHENKOCHALLENGE ЧИТЦІВ ВІРШІВ 

Т.Г.ШЕВЧЕНКА"СЛАВІМО УКРАЇНУ ТАРАСОВИМ СЛОВОМ"





ПОДЯКА ПЕДАГОГІЧНОМУ КОЛЕКТИВУ 
ЗА УЧАСТЬ У ЧЕЛЕНДЖІ , ЯКИЙ 
ОРГАНІЗУВАВ БФ ЯВОРІВЩИНА



УЧНІВСЬКИЙ ТВОРЧИЙ КОНКУРС «Чарівний світ книжок»
Робота Івахи Христини, учениці 8 класу Прилбицький ЗЗСО І-ІІІ ст. 

імені Митрополита Андрея Шептицького.
Ілюстрація до твору Діани Вінн Джонс "Мандрівний замок Хаула".

Вчитель: Дзюбак Наталія Михайлівна









 Учні 5-Б класу разом із класним керівником Шеремет М.М. 
підготували свято до Всесвітнього дня вишиванки!

 Одягайте свої вишиванки та нехай весь світ побачить, яка 
прекрасна наша Україна і її символи!



День матері 2024



"ЧОРНОБИЛЬ" - ТРАГЕДІЯ, ПОДВИГ, ПАМ'ЯТЬ! 

26 КВІТНЯ 1986 РОКУ - ОДНА З НАЙСКОРБОТНІШИХ ДАТ В ІСТОРІЇ НАРОДУ.  

КЛАСНИЙ КЕРІВНИК ЗАНКОВИЧ Р.І. РАЗОМ ЗІ СВОЇМИ ВИХОВАНЦЯМИ 

ВІДТВОРИЛИ СПОГАДИ ПРО ЦЮ ДАТУ, ЯКА ЩЕ ДОВГО БУДЕ ПРОНИЗУВАТИ 

НАШІ СЕРЦЯ ГОСТРИМ БОЛЕМ І ДОСІ ДЛЯ НАС Є НЕЗАГОЄНОЮ РАНОЮ.



Для дітей ВПО було проведено огляд літератури про 
відданих та визначних поетів України.
Діти слухали цікаві факти про життя та творчість 
Т.Г.Шевченка, Л.Українки, І.Франка, В.Симоненка. 



15 БЕРЕЗНЯ 2024 РОКУ, ВІДБУЛОСЯ СВЯТО 
"ПРОЩАННЯ З БУКВАРИКОМ" У 1-Х КЛАСАХ РАЗОМ З ЇХНІМИ

НАСТАВНИКАМИ МАЗУР О.В І СЕРЕДОЮ С.І.



11.03.2024 року громада с. Прилбичі вшановує памʼять загиблого воїна -

Мицу Михайла  Степановича (03.03.1983 - 11.03.2023).                       

У нашому закладі відбувся захід - реквієм «Ми памʼятаємо…» 



8 БЕРЕЗНЯ 2024 РОКУ ВІДБУВСЯ ВИСТУП УЧНІВ 5-А КЛАСУ
(КЛ. КЕРІВНИК БАЛУХ МАРІЯ ІВАНІВНА) З НАГОДИ

ПРИЙДЕШНЬОГО СВЯТА - ДНЯ НАРОДЖЕННЯ
ТАРАСА ГРИГОРОВИЧА ШЕВЧЕНКА.



ШЕВЧЕНКІВСЬКІ ДНІ У ШКОЛІ



5 грудня св. Миколай  завітав і у Прилбицький ЗЗСО І-ІІІ ступенів імені 

Митрополита Андрея Шептицького, подарувавши дітям багато радості 

та приємних емоцій.

Особлива подяка💙Kormotech LLC / ТОВ Кормотех , бо саме вони були 

головними помічниками Святого Миколая у цій добрій справі.

Дякуємо за турботу ТОВ Кормотех !!!







З НАГОДИ СВЯТКУВАННЯ МІЖНАРОДНОГО ДНЯ РІДНОЇ МОВИ 
ВІДБУВСЯ ЗАХІД ПІД НАЗВОЮ "ДО МОВИ ДОТОРКНІМОСЬ СЕРЦЕМ", 

ЯКИЙ ПІДГОТУВАЛА КЛАСНИЙ КЕРІВНИК СЕРЕДА О.Р. ЗІ СВОЇМИ 
ВИХОВАНЦЯМИ - ДЕВ'ЯТИКЛАСНИКАМИ.





20 лютого 2024 року учні 11 -х класів разом з класними керівниками 

Гринишин Л.В., Постоловкою Р.М. та соціальним педагогом Юрас З.М. 

здійснили профорієнтаційну поїздку у ДНЗ "Новояворівське ВПУ".

Цього ж дня відбулася зустріч з представниками Національної академії 

сухопутних військ імені гетьмана П. Сагайдачного, Військовим інститутом 

танкових військ Національного технічного університету "Харківський 

політехнічний інститут" та Військової академії м. Одеса.



А Сотню вже зустріли небеса 
У 10 річницю великих подвигів українців на Майдані Незалежності 

учні 10-А класу разом з класним керівником Кархут Л.М. скорботно і 
молитовно відзначили сумний День пам'яті за полеглими Героями.



24 ЛИСТОПАДА ВІДБУВСЯ ЗАХІД "ДЕНЬ ПАМ'ЯТІ ЖЕРТВ 
ГОЛОДОМОРІВ". ПІДГОТУВАЛА ЙОГО ПЕДАГОГ-

ОРГАНІЗАТОР УЛЯНА СТАШИШИН. УЧНІ 8 КЛАСІВ ПОДАЛИ 
ЗМІСТОВНУ ІНФОРМАЦІЮ ПРО СТРАШНІ ПОДІЇ ТИХ ЧАСІВ.













КОНКУРС 

“ПЕРЛИНА МИСТЕЦТВА”









У рамках профорієнтаційної роботи 5 жовтня 2023 року до нашого закладу 

завітала доцент кафедри внутрішніх хвороб тварин та клінічної діагностики 

Львівського національного університету ветеринарної медицини та 

біотехнологій імені Степана Гжицького - Зінко Галина Олегівна. 

Зустріч відбулася зі здобувачами освіти 9 - 11 класів.



1 ЖОВТНЯ ВІДЗНАЧАЮТЬ ТАКІ СВЯТА: ПОКРОВИ ПРЕСВЯТОЇ БОГОРОДИЦІ, ДЕНЬ 

ЗАХИСНИКА І ЗАХИСНИЦЬ УКРАЇНИ ТА ДЕНЬ УКРАЇНСЬКОГО КОЗАЦТВА.

«ХАЙ ЖИВЕ ВІЛЬНА УКРАЇНА!»

ПІД ТАКОЮ НАЗВОЮ У ПРИЛБИЦЬКОМУ ЗЗСО І-ІІІ СТУПЕНІВ ІМЕНІ МИТРОПОЛИТА 

АНДРЕЯ ШЕПТИЦЬКОГО БУЛО ПРОВЕДЕНО КОЗАЦЬКЕ СВЯТО УЧИТЕЛЯМИ 3-Х КЛАСІВ 

ЮРАС М.І. ТА ШПУЛЯР Н.І. (29 ВЕРЕСНЯ 2023 РОКУ)



ХАЙ ЖИВЕ ВІЛЬНА

УКРАЇНА!!!



21 вересня відзначається Міжнародний день миру
Мир у нашій рідній Україні - це найзаповітніше бажання усіх українців. 

"Ми - діти, за спокій і мир на Землі!", - під таким гаслом у Прилбицькому ЗЗСО І-ІІІ 

ступенів імені Митрополита Андрея Шептицького пройшли заходи з нагоди Дня миру. 

Класні керівники провели години спілкування на тему: "Світове щастя неможливе без 

миру на Землі".

Керівник гуртка Кулинич М.І. та педагог-організатор Сташишин У.І. підготували флешмоб

"З мрією до миру!".

Учні середніх класів активно долучилися до конкурсу малюнку на бруківці "Ми - за мирне 

небо України!".

Учителі початкових класів зорганізували дітей до участі у конкурсі "Діти України за 

мир!".











29 листопада 2023 року класні керівники 11-их класів Постоловка Р.М. та 

Гринишин Л.В. разом зі своїми вихованцями Прилбицького ЗЗСО I-III 

ступенів імені Митрополита Андрея Шептицького провели Андріївські 

вечорниці. Захід був дуже цікавий, змістовний, вміло передав звичаї та 

традиції українського народу.











УКУ





Наші здобувачі освіти  відвідали виставку Ольги 

Кавун «Україно, Любове моя» у музеї Шептицьких у 

Прилбичах







І територіальний етап Всеукраїнської дитячо-

юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» 

(«Джура») у 2023/2024 н.р.

Юні джури та молоді козаки продемонструвати свою звитягу, мужність, спритність, 

винахідливість, ерудицію, фізичний гарт та військову вправність у різних видах 

змагань на звання кращих нащадків козацького роду в великій родині гри «Джура».



20 березня 2024 року, в Прилбицькому ЗЗСО І-ІІІ ступенів імені Митрополита Андрея

Шептицького відбувся військово-патріотичний вишкіл "СИЛА ДУХУ", за участю 

військових зі Львова - Юрія Івановича та Володимира Романовича. 

До організації значною мірою долучилися керівник військово-патріотичного гуртка 

"Джура" Постоловка Р.М. та вчитель предмету Захист України Струс П.І.

Перед змаганнями військові провели з учнями 9-11 класів лекцію-диспут з елементами 

тренінгу . 

У військово-патріотичному вишколі участь брали бажаючі учні 10-11 класів. Свою 

спритність, відвагу та СИЛУ ДУХУ демонстрували як мужні хлопці, так і чарівні 

дівчата. 













17 БЕРЕЗНЯ 2024 РОКУ, У ПРИМІЩЕННІ СПОРТИВНОГО ЗАЛУ ПРИЛБИЦЬКОГО ЗЗСО I-III СТУПЕНІВ ІМЕНІ 

МИТРОПОЛИТА АНДРЕЯ ШЕПТИЦЬКОГО ПРИЛБИЦЬКИЙ ЗЗСО І-ІІІ СТУПЕНІВ ІМ. МИТРОПОЛИТА 

А.ШЕПТИЦЬКОГО ВІДБУВСЯ ТРАДИЦІЙНИЙ ТУРНІР З ВОЛЕЙБОЛУ СЕРЕД ШКОЛЯРІВ ДІВЧАТ ІМЕНІ 

МИТРОПОЛИТА АНДРЕЯ ШЕПТИЦЬКОГО ЗА ПІДТРИМКИ НОВОЯВОРІВСЬКА МІСЬКА РАДА, ВІДДІЛ 

ОСВІТИ НОВОЯВОРІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ, ЦПРПП НОВОЯВОРІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ТА ІНІЦІАТИВИ 

ДЕПУТАТА ЧІКЕЛЬ Н. М. 



КОМАНДА "VICTORY " ПРИЛБИЦЬКОГО ЗЗСО  ДОСТОЙНО ПРЕДСТАВИЛА НОВОЯВОРІВСЬКУ

ТЕРИТОРІАЛЬНУ ГРОМАДУ ТА ВІДДІЛ ОСВІТИ НОВОЯВОРІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  НА ЗМАГАННЯХ З 

ЧЕРЛІДИНГУ (ПЛІЧ_ОПЛІЧ) ЩИРО ДЯКУЄМО НАПОЛЕГЛИВИМ ПЕДАГОГАМ ТА УЧАСНИКАМ КОМАНДИ ЗА 

НЕЛЕГКУ ПРАЦЮ І ЧУДОВИЙ РЕЗУЛЬТАТ (I МІСЦЕ У ГРОМАДІ ТА III МІСЦЕ У РАЙОНІ)



#спортивні_змагання 

#легка_атлетика

15 квітня відбулися захопливі змагання з легкої атлетики! 🏃♂️🏃♀️

Учні 8-11 класів продемонстрували гарні результати на бігових 

доріжках, у стрибках в довжину та штовханні кулі!







Здобувачі освіти нашого закладу 13 листопада 2023 року 

побували на  фільмі "Довбуш". Неймовірні враження учні 

отримали від акторської гри, професійної динамічної 

сучасної зйомки та використаних у ній спецефектів. 









6 ГРУДНЯ 2023 РОКУ УЧНІ ( З ЧИСЛА ВПО) ШКОЛИ РАЗОМ ІЗ СОЦІАЛЬНИМ

ПЕДАГОГОМ ЗОРЯНОЮ ЮРАС ПОБУВАЛИ У ПК "КРИСТАЛ" М. 

НОВОЯВОРІВСЬК НА СВЯТІ, ПРИСВЯЧЕНОМУ ДНЮ СВЯТОГО МИКОЛАЯ



Земля посміхається квітами! 🌺

Ось так квітнуть Квіти Перемоги у нашому навчальному закладі! 

Дякуємо Flowers4School за надану можливість долучитись до 

Всеукраїнського Благодійного проекту.

Розквітнуть квіти - розквітне Україна!



Flowers4School



ПРОФОРІЄНТАЦІЙНІ 
ЕКСКУРСІЇЇ



22 травня 2024 р. відбулася профорієнтаційна зустріч за спеціальностями 

пов'язаних з IT-сферою та Digital "IT-intro".

Лектор - Ференц Максим, project manager і секретар Молодіжної ради при 

Новояворівській міській раді, цікаво розповів здобувачам освіти про переваги, 

недоліки і можливості роботи у сфері ІТ, які найпоширеніші ІТ-спеціальності

існують і навчальні заклади, в якій можна вступати, щоб здобути омріяну професію 

у сфері ІТ, а також про застосування сучасних технологій у інших сферах. 

Щиро дякуємо Молодіжна Рада Новояворівської громади.

Дуже дякуємо Відділ освіти Новояворівської міської ради за сприяння у 

проведенні цього профорієнтаційного заходу.



22 БЕРЕЗНЯ 2024 РОКУ УЧНІВСЬКЕ 
САМОВРЯДУВАННЯ РАЗОМ З  9-А 
КЛАСОМ ПРИЛБИЦЬКОГО ЗЗСО І-
ІІІ СТУПЕНІВ ІМ. МИТРОПОЛИТА 
АНДРЕЯ ШЕПТИЦЬКОГО 
ВІДВІДАЛИ ЗАВОД «КОРМОТЕХ», 
ДЕ УЧНІВ ПРИВІТНО ЗУСТРІЛИ І 
ПРОВЕЛИ ЕКСКУРСІЮ.





7 лютого 2024 року, у нашому навчальному закладі відбулася 

профорієнтаційна зустріч з представниками КЗ ЛОР "Самбірський фаховий 

педагогічний коледж імені Івана Филипчака". До участі у заході долучились 

учні 9-11 класів.

Викладачі коледжу ознайомили присутніх із правилами прийому на навчання, 

спеціальностями та структурою навчального закладу. 



ПРОФОРІЄТНАЦІЙНІ ЗУСТРІЧІ 
З МІСЦЕВИМИ ПІДПРИЄМЦЯМИ





Для учнів старших класів освітніх закладів м.Новояворівська

9 травня 2024 року провели лекцію викладачі Львівського

національного університету природокористування



16 КВІТНЯ 2024 РОКУ, 
ВІДБУЛАСЯ ЗУСТРІЧ 
ДЕВ'ЯТИКЛАСНИКІВ ТА 
ПЕДАГОГІВ З 
ПРЕДСТАВНИКАМИ 
НОВОЯВОРІВСЬКОГО МРЦ 
ЩОДО НАВЧАННЯ У ЇХНЬОМУ 
НАВЧАЛЬНОМУ ЗАКЛАДІ



З метою профорієнтації учнівської молоді, 10 травня 2024 року 

дев'ятикласники разом зі соціальним педагогом Зоряною Юрас, класними   

керівниками - Ольгою Середою та Русланою Занкович побували у 

Новояворівському МРЦ.



ІНТЕРАКТИВНИЙ ПАРК 
ПРОФЕСІЙ LEOLAND









26.03.2024Р.,  В ПРИЛБИЦЬКОМУ ЗЗСО І-ІІІ СТ. ІМ.МИТРОПОЛИТА А. ШЕПТИЦЬКОГО ВІДБУЛОСЬ 

ОСТАННЄ ЗАСІДАННЯ АТЕСТАЦІЙНОЇ КОМІСІЇ. НА ЦЬОМУ ЗАСІДАННІ УХВАЛЮВАЛИСЬ 

РІШЕННЯ ПРО ВІДПОВІДНІСТЬ ЗАЙМАНИМ ПОСАДАМ, ПІДТВЕРДЖЕННЯ ЧИ ПРИСВОЄННЯ 

КВАЛІФІКАЦІЙНИХ КАТЕГОРІЙ І ПЕДАГОГІЧНИХ ЗВАНЬ. АКТИВНУ УЧАСТЬ У ЗАСІДАНІ БРАЛА 

ПРОВІДНИЙ ФАХІВЕЦЬ ВІДДІЛ ОСВІТИ НОВОЯВОРІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  ЛЕСЯ КАБАН. ЛЕСЯ 

РОМАНІВНА ПРИВІТАЛА ПЕДАГОГІВ З УСПІШНОЮ АТЕСТАЦІЄЮ, ПОДЯКУВАЛА ВСІМ ЗА 

ВИСОКИЙ ПРОФЕСІОНАЛІЗМ ТА МОТИВУВАЛА ДО ПОДАЛЬШОЇ ПЛІДНОЇ ПРАЦІ.





ЖИВА ІСТОРІЯ



Останній дзвоник 2024 


